ITpousBoasamas dbyukmus (1).

JlaHHBIE O TeMIIepaType Ipolecca B IpHOope MOCTYNaloT Ha JaTInK. B KaxK oM
U3 4YeThipex ombIToB (i = 1,..,4) BEpPOATHOCTbL TOTrO, 4TO JATYHK He cpaboTaeT
paBHA py. JlaTINK MOXKET TaKKe ¢ HEKOTOPOil BEPOATHOCTBIO P; JaTh 3aHHIKEH-
Hble TIOKAa3aHHUsl UM C BEPOATHOCTLIO p; 3aBbIIIEHHBIE. |

3amaua 6.1. Anexcazurn Anmon
Haiitu BepositnocTb (%), 94TO B 4eThIpex
OTIBITAX JIBA Pa3a JATYUK HE CPAbOTAET,
a JBa pa3a JacT 3aHUKEHHBbIe TOKa3a-
uus. Jlano: po = 0.1. pf7 = 0.1, p5 = 0.1,
ps =0.3, pf =0.2.

3agaua 6.2. Banos Apmém Heopesuu
Haiitu BepositHocTh (%), 94TO B 4eThIpex
OIBITAX TPH pa3a JATYUK He CpaboTaer,
a OIWH pa3 JacT 3aHUKEHHLIE MOKa3a-
uus. Jlano: po = 0.3. pf = 0.3, p5 = 0.3,
p}f =0.2,pf =0.2.

3amaua 6.3. Benoycos T'eopauii
Muzxatinosuy

Haiitu Bepositrocts (%), 9T0 B 4eThIpex
OTBITAX JIBA Pa3a JAATUYNK JACT 3aHUKEH-
HbIE ¥ JBa Pa3 3aBBIINIEHHbIE TTOKA3aHUSI.
Mano: po = 0.2. pf = 0.2, p; = 0.1,
ps =0.2, pf =0.4.

3anmaya 6.4. Bondapenxo Andpeti
Haiitn BepositHocts (%), 4ro B 4eTsl-
pex OmbITaX JiBa pa3a JATYUK He cpa-
0oTaer, OAUH pa3a JacT 3aHUKEHHBbIE U
OJIMH Pa3 3aBbINIEHHbIE MMOKa3aHus. /la-
Ho: pp = 0.2. pf = 0.3, py = 0.3,
p}f =0.2, pf =0.4.

3agaga 6.5.
Haunavesun

Tuavmaros Byaam

Haiitu BepositHocts (%), 4ro B 4eTsl-
pex ombITax OJWH pa3 JATYUK JACT 3a-
HU2KEHHbIe, 8 TP Pa3a 3aBBIIIEHHbIE TO-
kazamus. Jamo: po = 0.2. p| = 0.2
py =0.1, pf =0.3, pf =0.3.

3ama4a 6.6. FEzopos Bcesoaod
Kupuanosuy

Haiitu BepositnocTs (%), 9T0 B 4eThIpex
OTMBITaX TPH pa3a JATUYUK He cpabOTaer,
a OIWH pa3 JacT 3aHWKEeHHbIe TOKa3a-
nus. Jlano: po = 0.2. pf = 0.2, p5 = 0.3,
ps =0.3, pf =0.3.

3agauga 6.7.
Haiitu BepositnocTb (%), 94TO B 4eThIpex
OIBITAX TPH pa3a JAaTYdK He cpaboTaer,
a OJWH pa3 JacT 3aHUKEHHbIe MOKa3a-
muga. Jlano: po = 0.3. pf = 0.1, p5 = 0.2,
ps =0.2, pf =0.1.

2Kypasaesa Anacmacus

3amaya 6.8. 3azxapos laruns
Anexcarndposuy

Haiitu Bepositiocts (%), 94To B 4yeThipex
OIBITAX OAMH pa3 JATUYMK He CpabOTaer,
a TpU pa3a JacT 3aBHIINIEHHBIE ITOKA3a-
uug. Jano: py = 0.1. p; = 0.1, p5 = 0.2,
ps =04, pf =04.

3ana4a 6.9. 3ybpuavues Januun
Haiitu BepositHOCTS (%), 9TO B 4eTHIpEX
OIIBITAX JIBA Pa3a JATYUK He CPabOTaer,
a JBa pa3a JacT 3aHHKEHHBbIE I0Ka3a-
nus. Jlano: po = 0.1. pf = 0.1, p5 = 0.1,
ps =02, pf =04,

3amaua 6.10. Hszomos Poman Hzopesuwy
Haiitu BepositHOCTS (%), 9TO B 4eTHIpEX
ONBITAX TPH pa3a JaTIYMK He cpaboTaer,
a OIMH Pa3 JACT 3aBHIIICHHBIE MOKA3a-
nus. Jlano: po = 0.3. pf = 0.2, p5 = 0.3,
p}f =0.1, pf =0.3.
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3anaga 6.11. Jyxanun Aaexcanop
Cepeeesun

Haiitn BepogtHOCTh (%), 9TO B UeTHI-
pex onbpITax OJMH Pa3 JATYUK JACT 3a-
HUXKEHHBIE, 4 TPH Pa3a 3aBbIIICHHBIE I10-
Kazanud. Jlano: po 0.1. pf = 0.2,

py = 0.3, p5 =02, p; =0.2.

3amaya 6.12. Cemenos JImumpui
Cepeeesun

Haiitu BepositnocTs (%), 9T0 B 4eThIpex
OTIBITAaX TPH pa3a JATIYUK He cpaboTaer,
a OJWH pa3 JacT 3aHMKEeHHBbIe TOKa3a-
nus. Jlano: po = 0.1. pf = 0.2, p5 = 0.2,
ps =04, pf =0.3.

3anaga 6.13. Cen Cybxam
Haiitu BepositnocTs (%), 94TO B 4eThIpex
ONIBITaX TPH pa3a JaTYUK He cpaboTaer,
a OJMH pa3 JacT 3aHWKEHHBbIe MOKa3a-
uus. lano: po = 0.3. pf = 0.3, p5 = 0.2,
ps =0.2, pf =0.2.

3angaua 6.14. Cmenanosa Ceemaana
Haiitu BepostHocts (%), 4T0 B 4erThi-
pex OImbITaX JiBa pa3a JATIUK He cpa-
0oTaer, OAUH pa3a JacT 3aHUKEHHBbIE U
O/IVH pa3 3aBbINIeHHbIe TMoKa3anus. Jla-
Ho: pp = 0.3. pf = 0.2, py = 0.2,
ps =0.2, pf =04.

3anaga 6.15. Ymxun Apmem
Eszenvesuy

Haiitu BepositHOCTS (%), 9TO B 4eTHIpEX
OMBITAX JIBA pa3a JaTUYHK JACT 3aHUKEH-
HBIE U JIBA Pa3 3aBbIIICHHBIE II0KA3AHUS.
Mano: po = 0.1. p/ = 0.1, p; = 0.3,
ps = 0.4, pf = 0.5.

3anmaya 6.16. Xpanos Hsean Huxoraesuy
Haiitn BepogtnOoCcTs (%), 9TO B UeTHI-
pex ombITaxX OJMH pa3 JATYUK JACT 3a-
HUXKEHHBIE, 8 TP Pa3a 3aBbIIIEHHBIC 10~
kazanuda. Jano: py = 0.2. p/ = 0.1,
py = 0.2, p}f =0.2, py =04.

3amaua 6.17. Yeprviwes Fzop
Badumosum

Haiitu BepostaocTs (%), 4T0 B 4erTh-
pex ombITaxX JBa pa3a JaT4YUK HE cpa-
0oTaeT, OJUH pa3a JacT 3aHUXKEHHBIE U
OJIVH pa3 3aBbINIeHHbIe TToKa3anusd. Jla-
Ho: pp = 0.2. p = 0.3, py = 0.2,
ps =0.3, pf =0.2.

3amauya 6.18.

Haiitu Bepostaocts (%), 4T0 B 4erThl-
pex OombITaX OJWH pa3 JAaTYNK JacT 3a-
HUJKeHHBle, & TPU pa3a 3aBbIIIEHHbBIE T10-
kazamus. Jawo: po = 0.2. p| = 0.2
py =02, p5 =0.2, p; =0.3.

3amada 6.19.

Haiitu BepostHOCTS (%), 9TO B 4eTHIpEX
ONBITAX TPU Pa3a JATINK He cpaboTraer,
a OIWH Pa3 JACT 3aBBIIIEHHBIE ITOKA3a-
nug. Jlano: po = 0.1. pj = 0.3, p5 = 0.2,
ps =0.3, pf =0.3.

3amauga 6.20.

Haiitu BepositHOCTS (%), 9TO B 4eTHIpEX
OIBITAX TPU Pa3a JATIUK He CPabOTaer,
a OAMH Da3 JACT 3aHUKEHHBIE II0Ka3a-
nuga. Jlano: po = 0.2. p = 0.3, p5 = 0.2,
ps =0.2, pf =0.5.

3agaua 6.21.

Haiitu Bepositnocts (%), 94To B 4eTbipex
OTIBITAX OJIMH Pa3 JATUYUK He CPabOTaeT,
a TpPHW pas3a JacT 3aHUXKEHHBbIE TOKa3a-
uus. lano: po = 0.2. pf = 0.1, p5 = 0.2,
ps = 0.3, pf = 0.5.

3amauya 6.22.

Haiitu Bepositiocts (%), 94To B 4yeThipex
OTIBITAX OJMH pa3 JaTUYMK He cpaboTaer,
a TPH pa3a JacT 3aBBHIIIEHHBIE TOKa3a-
uus. Jlano: pg = 0.2. pf = 0.3, p5 = 0.3,
ps =0.3, pf =0.1.




